أسئلة اختبار اقتصاد كلي بنات
س1/  التغيرات في CNP الحقيقي تعكس :
أ- التغيرات في الأسعار فقط.
ب- التغيرات في الإنتاج فقط.
ج- التغيرات في الأسعار والإنتاج معاً.
د- التغيرات ففقط في مكونات الإنتاج.

س2/ عند حساب GDP فان الجمل التالية صحيحة ماعدا:
أ- يشمل الإنتاج داخل حدود الوطن.
ب- يستبعد GDP مايعود على المواطنين من عوائد ماليه نظير مساعدات في الخارج.
ج- يستبعد مايعود على المواطنين من تحويلات نقدية من الخارج.
د- يشمل GDP دخل المواطنين الذين يقيمون في الخارج.

س3/  عند حساب الناتج القومي الإجمالي فإن أحد الجمل خاطئة:
أ- يمثل القيمة النقدية الإجمالي ما أنتجه المواطنون.
ب- يجب أن يكون الإنتاج ضمن حدود البلد.
ج- يشمل العوائد المالية والتحويلات النقدية.
د- يستبعد قيمة إنتاج غير المواطنين الذين يقيمون في الخارج.

س4/ إذا علمت أن الناتج المحلي الإجمالي الاسمي هو 75 مليار لعام 2008م بينما الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي لنفس العام هو 60 مليار فهذا يعني أن الأسعار زادت ب ـ :
أ- 15%
ب- 25%
ج- 20%
د- 30%

س5/ افتراض أن الادخار يتجاوز الاستثمار بمقدار 5 بليون وكذلك الضرائب تساوي الإنفاق :
أ- العجز التجاري يكون 15 بليون
ب- العجز التجاري يكون 5 بليون
ج- الفائض 15 بليون
د- الفائض 5 بليون

س6/ كل مما يلي من الآثار السلبية للبطالة ماعدا :
أ- تعطيل توظيف العمالة المدربة يؤدي إلى فقدان إنتاج كان يمكن الحصول عليه.
ب- تؤدي إلى تراجع الطلب الكلي وذلك نتيجة تناقص مستويات الدخل.
ج- ارتفاع المستوى العام للأسعار.
د-أن إيرادات الموازنة الحكومية سوف تتأثر بسبب البطالة حيث تنخفض حصيلة الضرائب بسبب انخفاض الدخل.

س7/ من أثار التضخم :
أ- 
ب- 
ج- 
د- جميع ماسبق.

س8/ من أسباب التضخم برفع النفقة ( ضغط التكاليف )ويحدث نتيجة العوامل منها :
أ- ارتفاع الطلب الكلي
ب- زيادة عرض النقود.
ج- انخفاض أجور العمال.
د- ارتفاع أسعار البترول.

س9/ سعر الفائدة الاسمي :
أ- دائما موجب.
ب- دائما اصغر من سعر الفائدة الحقيقي.
ج- لا يمكن أن تساوى مع سعر الفائدة الحقيقي.
د- لا علاقة بينهما.

س10/ التبادل العكسي بين التضخم والبطالة يحدث :
أ- دائما.
ب- في الأجل القصير فقط.
ج- في الأجل الطويل فقط.
د- في الأجل الطويل عندما تكون توقعات العمال صحيحة دائما.

الفقرات من 11 إلى 15 ..
افترض أن النموذج الكيزي C=1000+0.8Y

س11/ كم قيمة المضاعف؟
أ- 0.2
ب- 4
ج- 5
د- 2
س12/ كم مقدار الدخل التوازني؟
أ – 7500  
ب- 6800
ج- 4700
د- 8400

س13/ الميزانية الحكومية تحقق :
أ- فائض مقداره 100
ب- توازن
ج- عجز مقداره 400
د- عجز مقدراه 100 

س14/ اشتق داله الادخار:
أ-
ب-
ج-
د-

س15/ إذا زاد الادخار بمقدار 200 فإن الدخل :
أ- يزيد بمقدار 1000
ب- يزيد بمقدار 800
ج- ينخفض بمقدار  100
د- لا يتغير

س 16/ إذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار 500 وتم تحويله بزيادة الضرائب بنفس المقدار فإن الدخل التوازني :
أ- يزيد بمقدار 500
ب- يزيد بمقدار  200
ج- ينخفض بمقدار 100
د- يزيد بمقدار 100


س17/  إذا ارتفع الاستهلاك الثابت بمقدار 50 مليون ونتيجة لذلك زاد الدخل بمقدار 150 مليون فإن الميل الحدي للاستهلاك يساوي :
أ- 5,
ب-67,
ج- 0.2
د- 75.

س18/ إذا سحبت مبلغ 1000 ريال من حسابك والاحتياطي الإلزامي بمقدار 20% ستقود العملية إلى :
أ- تقليل عرض النقود بمقدار 1000 ريال
ب- تقليل عرض النقود بمقدار 5000 ريال
ج- تقليل الودائع بمبلغ 1000 ريال
د- تقليل الودائع بمبلغ 5000 ريال

س19/  يتحدد عرض النقود بالاقتصاد عن طريق :
أ- البنك المركزي 
ب- التجاري
ج- المركزي والتجاري
د- المركزي والتجاري والجمهوري

س20/  يستطيع البنك التجاري زيادة عرض النقود عن طريق :
أ- بيع السندات والأوراق المالية
ب- زيادة الاحتياطي
ج-اقتراض الاحتياطي الاختياري
د-طباعة اكبر عدد من الشيكات.

س21/ إذا قام البنك المركزي بشراء سندات حكوميه بمبلغ 10,000 فان القاعدة النقدية:
أ- تزداد بمقدار 10000
ب- تزداد بأكثر من 10000
ج- تقل بأكثر من 10000
د- تبقى ثابتة

س22/ أي من التالي يمثل سياسة انكماشية:
أ- تقليل الاحتياطي الازاحي
ب-زيادة معدل ضريبة الدخل
ج- تشجيع البنوك على الاقتراض
د- بيع البنك المركزي للسندات الحكومية

س23/ إذا قام البنك المركزي بشراء سندات حكوميه بمبلغ 10000 من احمد الذي قام بإيداعها فإن عرض النقود سترد :
أ- بمقدار 10000 ريال
ب- بأكثر من الزيادة في الودائع التجارية
ج- بأقل من الزيادة في الودائع
د- بنفس مقدار الزيادة في الودائع التجارية
 
 س24/ c=0.2    v= 0.1   مضاعف عرض النقود m :
أ- 5
ب- 4
ج- 3
د- 2

س25/ انخفاض معدل سعر التضخم يؤدي إلى :
أ- زيادة عرض النقود من خلال زيادة القاعدة.
ب- لا يحدث زيادة في عرض النقود.
ج- زيادة عرض النقود من خلال زيادة المضاعف النقدي
د- انخفاض السيولة
بالتوفيق للجميع

الشكر موصول للأخت سفيرة الشرقية

هي من جمع اسأله الاختبار
